



Президент некоммерческого партнерства подозревается в покушении на мошенничество в особо крупном размере

Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении президента некоммерческого партнерства «Центральное агентство антикризисных менеджеров». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.4 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

По данным следствия, президент НП «ЦААМ», получив информацию о том, что руководство одной из коммерческих организаций недоволено работой конкурсного управляющего и предпринимает попытки его заменить, принял решение воспользоваться данным обстоятельством в целях личного корыстного обогащения. Он вступил в неформальные отношения с председателем совета директоров коммерческой организации, убеждая ее в том, что может оказать содействие за 5 млн. долларов США в отстранении конкурсного управляющего и назначении на эту должность другого подконтрольного лица. В действительности, по данным следствия, каких-либо действий в интересах указанного общества подозреваемый совершать не собирался. 13 сентября 2013 года подозреваемый получил часть денежных средств в размере 1 млн. долларов США, однако довести свой преступный умысел до конца не смог, поскольку был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Сентября 2013

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139782/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v